Задача 3. Требуется покрасить 6 железных гаражей, на каждый из которых расходуется одна банка краски. Сколькими способами можно покрасить, если есть две банки красной краски, три  - зеленой и одна - синей?

Было предложено Решение: 

Выбор формулы производим с помощью блок - диаграммы.
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РЕЦЕНЗИЯ Преподавателя

Задание 3. Задание не зачтено. Арифметические ошибки в расчетах.
Задача 4. Восемь туристов отправились в путь на двух лодках, в меньшей из  которых  могли поместиться не более четверых, а в большей –не более шестерых человек. Сколькими различными способами они могут распределиться в разные лодки? (Распределения считаются различными, если хотя бы один турист окажется в другой лодке).

Было предложено 
                             (6-4+8)!               10!

Решение:  Р8=
=
=45
                             8!(6-4)                8!*2!

Выбор формулы производим с помощью блок - диаграммы.

РЕЦЕНЗИЯ Преподавателя

Задание 4. Задание не зачтено. Задача решена неверно. Эта задача не решается в одно действие. Формула сочетаний с повторениями здесь не подходит. 
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